[ ikeuil sporks ] H790 1/8

Fabricant de matériel de sport et loisirs

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand

Tel: 05 49 55 00 98

www.iteuilsports.com

CONSIGNES D'UTILISATION :

-Ne pas se suspendre, se balancer, grimper.
-Ne pas faire un usage différent de son
utilisation.

-Ne pas utiliser non fixé.

-Ne pas utiliser sans y étre autorisé.

-Doit impérativement étre fixé pendant son
stockage ou rendu inutilisable.

ENTRETIEN : (Périodique)

-Vérifier les serrages.

-Vérifier I'état des soudures.

-Tous les 2 a 3 ans, une vérification lourde
est conseillée (selon la méthode d'essai
prévu par la norme).




[ir uil sporl's]

Fabricant de matériel de sport et loisirs

H790

2/8

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand
Tél: 05 49 55 00 98
www.iteuilsports.com
A
(@)
o
™
™
Sol sportif
Y

800

Massif béton 800 x 800 x 800
réservation 300 x 300 x 600

800




[ ikeuil sporks ] H790 3/8

Fabricant de matériel de sport et loisirs

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand

Tel: 05 49 55 00 98

www.iteuilsports.com

ASSEMBLAGE:

A

A (1:10)

Mise en plce de la barre transversale:

2x Vis ISO4014 M10 x 110
2x Ecrou frein M10

4x Rondelle caoutchouc
4x Ensemble cache-boulon




[ ikeuil sports ]

Fabricant de matériel de sport et loisirs

H790

39 rue des acacias, Ruffigny
86240 ITEUIL
Tél: 05 49 55 00 98

www.iteuilsports.com

Combi Hand

B (1:2)

T4

A\

N

[

Mise en place de la téte du but:

/

2x Vis 1SO4014 M10 x 35
2x Rondelle M12

\




[ ikeuil sports ]

Fabricant de matériel de sport et loisirs

H790

5/8

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand
Tél: 05 49 55 00 98
www.iteuilsports.com
C
D
Mise en place des supports de
pannier:
4x Vis ISO4014 M10 x 130
4x Ecrou frein M10
8x Rondelle caoutchouc M10
8x Ensemble cache-boulon
C (1:10)

D (1:20)




[ ikeuil sporks ] H790 6/8

Fabricant de matériel de sport et loisirs

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand

Tel: 05 49 55 00 98

www.iteuilsports.com

A

Barre de renfort:

2x Vis 1SO4014 M8 x 20
2x Rondelle M8




[ ikeuil sports ]

Fabricant de matériel de sport et loisirs

H790 718

39 rue des acacias, Ruffigny

86240 ITEUIL Combi Hand
Tél: 05 49 55 00 98
www.iteuilsports.com
F
F (1:20)

Pose dupanneau et du cercle:

2x Vis téte bombée M8 x 75
2x Rondelle M8

2x Ecrou frein M8

2x Vis 1ISO4014 M10 x 85
2x Vis ISO4014 M10 x 50
4x Rondelle M10

4x Ecrou frein M10




	Sheets and Views
	Sheet1
	Sheet2
	Sheet3
	Sheet4
	Sheet5
	Sheet6
	Sheet7


